6 I 9) I 4 3 I 2 I 1
J2’5A [ l./w. -
— = -
Pendard ol v ]
N ~
Y EE R
) L2 N
[}
A | Y Ep./Th
S - 3|< 8
_ _ fe)
]
VIS TH M12x35 ’ D Y
+ Rondelle @12 ol / |
+ Ecrou rainuré M12 N L
(Screw M12x35 20
+ flat washer @12 - <Ep1 JTh1.
+ Nut M12 Strut)
.22 50 50 18 30 s
N

VIS TH M12x35
+ Rondelle @12
+ Ecrou M12
(Screw M12x35
+ flat washer @12
+ Nut M12)

VIS TH M12x35
+ Rondelle @12
+ Ecrou rainuré M12
(Screw M12x35
+ flat washer @12
+ Nut M12 Strut)

Clame U40
(U40 Clamp)

(Cable tray)

BP TRL M6x20

+ Ecrou rainuré M6
(BP TRL M6x20 + Nut M6 Strut)

emin de cables fil
(Mesh tray)

BP TRL M6x20
+ Ecrou rainuré M6

(BP TRL M6x20 HE + Nut M6 Strut)

Chemin de cables tole

M Weight Ep./Th. Epl./Thl. |./w.
Description Code asse/Weig p./ pl./ /w

Kg/p mm mm mm
PENDARD STUT 41x411000GC 678432 2,900 2,30 8,00 994
PENDARD STUT 41x411500GC 678424 4,160 2,30 8,00 1494

HDG : XC steel wire hot-dip galvanised according to NF EN ISO 1461
GC : Téle d'acier galvanisé a chaud apreés fabrication suivant NF EN 1SO 1461

PENDARD STRUT 41X41 GC c €
BRACKET STRUT 41X41 HDG

ASSISTANCE TECHNIQUE

™ bl: ) pole.technique@niedax.fr
‘ " n

'_H: -
L th
X310

N

www.niedaxfrance.fr FT02284 F r a n C e
2

3 | | 1




